



任丹丹在直播

长安路街道多措并举培训居民主播，构建线上线下融合的新型社区商业模式

直播+ 赋能社区经济 提质升级

丹丹开播后，开始疯狂“补习”，因为直播主打知识培训，她除学习直播技巧外，还学习了电工、焊工等相关知识。

经过不断学习，任丹丹的授课能力不断提高，在为粉丝提供更多更优选择的同时，她的直播间人气也越来越旺。

“月销售1200单小课，真的很欣慰，付出是值得的。”任丹丹说，如今，处于孕期的她每天工作2小时，月收入4000多元。

如今，在长安路街道，扎根社区做直播已经成为居民创业就业的新选择。今年以来，辖区通过

“直播达人孵化计划”、开办“青年夜校”直播课等方式，培训居民主播近50名。

“推动社区经济提质升级，就是要打造新场景、培育新业态、寻找新增长点。”长安路街道相关负责人说，社区经济让社区变得越来越有人气，推动社区基层治理走向更好，下一步，他们将借助数字化、网络化、智能化技术手段，打破传统社区服务的时空限制，构建线上线下融合的新型社区商业模式，进一步激发社区经济活力。

洛报融媒记者 贾臻 通讯员 崔芳 马利国 文/图

“大家好！欢迎进入直播间的的朋友们，直播开始喽！”近日，在涧西区长安路街道长二社区创业就业直播孵化基地的直播间，主播任丹丹热情地跟网友打过招呼后，开始了直播。

直播设备、补光灯、桌椅等一应俱全，直播孵化基地正成为长二社区居民创业就业的“新阵地”。

“培训是免费的，参加者90%是辖区的宝妈。”长安路街道相关负责人介绍，通过创业就业直播孵化基地的培训，主播开播后在直播间讲解电焊、电工等等级考试技巧，并通过销售视频课获得收益。

说起创业就业直播孵化基地的培训，刚刚开播的任丹丹打开了话匣子：“这个主播培训对我来说真是雪中送炭，让我可以利用孕期闲暇时间赚点奶粉钱。”

变化开始于今年年初。当时，从未接触过直播的任丹丹，报名参加了长安路街道长二社区创业就业直播孵化基地举办的培训班，免费学习拍摄、剪辑、直播等技巧。经过初步学习，她成为直播孵化基地的一名主播。“刚开始的时候感觉很难，直播间来的人蛮少，觉得自己不是当主播的那块料。”任丹丹说。

坚持就是胜利！不服输的任



巨龙小学改造提升项目基本完工



焕然一新的巨龙小学

近日，随着最后一栋教学楼建设完成，洛阳市巨龙小学改造提升项目主体完工。9月，该校所有学生将在新的教学楼上课。

巨龙小学始建于1976年，基础设施已不能满足当前教学需求。自2022年起，瀍河区对该校分期实施了改造提升。

瀍河区教体局有关负责人介绍，该项目总建筑面积1.3万平方米，建设两栋教学楼、一栋办公楼，规划24个班、1080个学位，除标准教室外，还布局有舞蹈教室、实验室等功能室，方便学校开展特色课程。此外，建设的学生食堂、田径场，能够满足学生用餐、运动需求。

项目有关负责人表示，下一步，将加快实施校园绿化工程，为学生创造良好的学习环境。

洛报融媒记者 吕百营 通讯员 郑克强 李源 文/图



守护老年人的幸福食光



16日，在西工区团结巷社区养老餐厅，老人们在点菜就餐。

近年来，西工区加快推进社区养老餐厅建设，采取“公益性助餐+市场化运营”模式，不断满足社区周边老年人多样化就餐需求，守护老年人的幸福“食”光，提升老年人的获得感、幸福感。洛报融媒记者 李卫超 通讯员 郝大鹏 摄



地铁站里有场艺术作品展

日前，“你好！青春”艺术作品展在洛阳地铁解放路站H口通道开展。此次展览由洛阳地铁联合洛阳师范学院、洛阳市第十一高级中学共同打造，分油画篇、水粉篇、素描篇，近160幅艺术作品，以年轻人的视角与笔触，洞见社会万象，发现自然之美。展览将持续至8月31日，您路过此处不妨放慢脚步，欣赏一下这场藏在地铁站里的艺术作品展。

洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 闵雪 摄



休闲健身乐享生活

夏日清晨的涧西区西苑公园内，歌声飞扬、舞姿翩翩，市民在此纳凉健身，乐享生活。

近两年来，该区持续优化城市基础设施和人居环境，拆除西苑公园隔离墙，建成城市开放式生态公园，使之成为市民亲近自然、休闲健身的好去处。洛报融媒记者 梅占国 摄

古城街道联合美团开展“717骑士节”庆祝活动

昨日，古城街道“蜂巢之家”联合美团开展以“党建引领清凉驿夏，凝心聚力骑乐融融”为主题的“717骑士节”庆祝活动，外卖骑手们在龙祥商业街共同庆祝属于他们自己的节日。

洛阳市社会工作部、洛阳市市场监管局、洛龙区委社会工作部、洛龙区总工会、美团及古城街道等的相关负责人出席了本次活动。与会嘉宾为评选出的“最美骑手”“优秀蜜蜂商户”“党员示范暖蜂商户”等颁发荣誉证书。当天，外卖、快递小哥还享受了免费理发、优惠观影等福利。

近年来，古城街道聚焦“两企三新”党建，积极探索新业态、新就业群体领域党建新做法，去年12月，参考南方地区“暖蜂行动”，该街道以龙祥商业街为试点，探索打造全市首家以青年友好街区为依托的“暖蜂一条街”，建立面向新就业群体的党群服务阵地“蜂巢之家”，推出“暖蜂商户”“暖蜂地图”“暖蜂e卡”等一系列暖心服务。一年来，“蜂巢之家”聚焦新就业群体拓展性、多样化需求，联合团区委、区总工会等，依托社区党群服务中心、邻里中心，多次开展心理咨询、法律援助、就业招聘、安全教育和健康医护、技能培训等特色服务活动。

下一步，古城街道将继续激活新兴领域中的“党建力量”，聚焦“骑手友好街区”“骑手友好社区”建设，进一步整合资源、优化服务，同步在辖区六个社区开展“暖蜂行动”，串联起一张惠及更多新就业群体的暖心网络，发挥新业态劳动者“走街串巷、服务万家、直面群众”的独特优势，引导他们积极参与基层治理，变“服务对象”为“治理力量”，推动形成骑手体验优化、居民生活便利、社区秩序良好的多方共赢局面。（张博研 惠双元）

提供人文关怀 增添疗愈力量

随着医疗技术和医疗理念的不断发展，肿瘤治疗更加注重患者的整体感受与生活质量。昨天，河南科技大学第一附属医院开元院区消化肿瘤内科一病区举办了“患友文化艺术节”，通过系列文化活动激发患者的生命活力，增强

他们战胜病魔的信心。活动分为赠送科普书籍、集体活动操、患友书画摄影展、故事分享会等环节。科室向患友赠送了《全面说食管癌》等科普书籍，指导患友和家人养成防治肿瘤的良好生活习惯。患友书画摄影展



练习“八段锦”



书画摄影展

展示了患友的艺术才华和乐观向上的精神面貌，体现了其对生活的热爱和对生命的思考。集体活动操环节，患友伴随着古筝曲兴致勃勃地练习了“八段锦”和“回春操”，增强体质，缓解紧张情绪。故事分享会为患友们搭建了增进了解、相互鼓励的平台，多位患友勇敢地站上讲台，分享与病魔抗争的心路历程，语言朴实无华，感情真挚动人。“新起点——我和我的医生”“新起点——我和我的患

者”征文作品，讲述了医护人员与患者双向奔赴、建立深厚信任的动人故事。该病区主任贾瑞诺表示，举办“患友文化艺术节”是建设人文病区的有益探索，该病区将不断创新医疗服务模式，努力构建更加温暖和谐、充满人文关怀的医疗服务环境，为患友们增添疗愈的精神力量。洛报融媒记者 李卫超 通讯员 王莹 文/图